

САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ
САМОСТАЛНИ СИНДИКАТ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА
СРБИЈЕ



11000 БЕОГРАД – Дечанска бр. 14/V - ☎ / факс: 3398-935
- Моб. тел. председнице 066/21 00 28
ПИБ 102693286 * Матични број 17568418 * Текући рачун: :
325950060002321842



E-mail: sindikat.predskolaca@gmail.com- www.predskolstvo.rs

Бр. 30/3

Београд, 02.03.2022.

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ
МИНИСТАРСТВО ФИНАСИЈА

На основу члана 56. Устава Републике Србије, ми, даље у наставку, потписани, запослени у Предшколским установама, као и остали грађани, подносимо, следећу

ПЕТИЦИЈУ

за

**ИЗМЕНУ И ДОПУНУ УРЕДБЕ О КОЕФИЦИЈЕНТИМА ЗА ОБРАЧУН И
ИСПЛАТУ ПЛАТА У ЈАВНИМ СЛУЖБАМА („Сл. гласник РС“, бр. 44/21...123/2021-
др. Закон)**

у члану 6б, односно део који се односи на предшколско васпитање и образовање

са следећим:

ОБРАЗЛОЖЕЊЕМ

Две године је прошло од Дописа, тадашњег, Министра просвете, којим је Синдикат предшколског васпитања и образовања Србије, обавештен, да се ради потребе измене и допуне, ове, Уредбе о коефицијентима, обратимо Министарству државне управе и локалне самоуправе, „у чијој је надлежности уређивање плата у јавним службама“.

После тог Дописа, и многобројних наших активности, укључујући и јавни скуп од дана 14. фебруара 2022. године, морамо и дужни смо Вам поднети, ову, ПЕТИЦИЈУ, а свакако у доброј вери и доброј вољи, а обзиром, на следеће:

Наши Захтеви који се односе на делатност предшколског образовања и васпитања, које смо и истакли на Јавном скупу, јасно указују да досадашњи рад надлежних лица у Министарствима која би требала да се баве овом материјом, није плодотворан. На жалост, такав приступ и, данас, онемогућава, вођење планиране јавне (државне) политике у овој области, тако да и, овим, исказујемо, односно подносимо и ПРЕДСТАВКУ, због оваквог деловања надлежних лица у овом државном органу.

Општи нам је „утисак“, да се проблеми „гурају под тепих“, „лоптица надлежности“ – као да „се пребацује - из Министарства у Министарство“, „формалистички“ се приступа решавању проблема у раду, што доводи до тога, да уместо да „проблемима идемо у сусрет“, они нас касније „сустижу као много већи“, као што је било са топлим оброком и регресом, а све противно Закону о планском систему.

Управо, као што смо и најавили на нашем јавном скупу, као вишеструко одговоран Синдикат, наша даља програмска опредељења, настављамо кроз институције система, тј. ову ПЕТИЦИЈУ, **ПА СМО ВАМ И ПОСЛАЛИ ПРЕДЛОГ ЗА ФОРМИРАЊЕ СТРУЧНЕ, ЕКСПЕРТСКЕ ГРУПЕ, ЗА РЕШАВАЊЕ СВИХ ПРОБЛЕМА У РАДУ ВРТИЋА, У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ.**

ДО ДАНАС, НИСТЕ НАС УДОСТОЈИЛИ, НИТИ ЈЕДНОГ ОДГОВОРА!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Иако смо јасно у овом Предлогу ПОКАЗАЛИ СВУ НАШУ И ДРУШТВЕНУ, И СОЦИЈАЛНУ И ДРЖАВОТВОРНУ ОДОГОВОРНОСТ И ЈАСНО УКАЗАЛИ ДА ЈЕ ПОТРЕБНО НА СИСТЕМСКИ НАЧИН УРЕДИТИ ОВУ ОБЛАСТ, КАКО БИ СЕ И ДРЖАВНЕ МЕРЕ У ОВОЈ ОБЛАСТИ, БИЛО КОЈЕ ВРСТЕ, МОГЛЕ УСПЕШНО СПРОВОДИТИ.

Као пример свега наведеног, навели бисмо Вам и да је Уредба о коефицијентима последњи пут промењена, још 2012. године, а доста тога се у међувремену променило. Конкретно, доставили смо Вам и опис послова, из праксе, „са терена“ – „као, факт“, који су састављени од самих запослених, који, очигледно „не кореспондира“ Уредби, „као норми“, тј. „прописано и стварно – нису у складу“. Стога, се и из чисто правно-техничких разлога, МОРА радити на измени Уредбе, како би се „дало – простора“, да се искажу све специфичности, у свакој од установа, али истовремено, исказале све специфичности, појединих послова, припадањем одговарајућих коефицијената и осталих припадности, тј. помоћно-техничког особља од којег зависи и рад вртића /спремачица, помоћни кувар-сервирка, кувар, возачи, мацационер-економ, нутрициониста/ али и васпитачи у јасленим групама и уважавање специфичности васпитача који раде са децом за које је потребан рад по ИОП-у.

НАПОСЛЕТКУ, СМО И АПЕЛОВАЛИ, а обзиром и на садашње околности тренутка, да сви поступамо у доброј вољи и вери, ангажујући све расположиве ресурсе и капацитете.

Због свега овога, кратко, наведеног, а, дубоко уверени у сву оправданост, свега наведеног, јер у име ове Петиције, стоји искључиво, искрено залагање Синдиката запослених у предшколском васпитању и образовању Србије, за не, искључиво, повећање плате одређених запослених у Предшколским установама, већ целовито уређење ове делатности у интересу не само запослених, већ свакако, ради оних, због којих ове установе и постоје, тј. деце и њихових родитеља,

Ми, потписани на листи, која је саставни део, ове Петиције, подносимо ову Иницијативу.



ПРЕДСЕДНИЦА
Босиљка Јовановић